

生下大胖女儿,宴请医护人员

# 喜宴还没结束 产妇大出血不治身亡

27岁女子生下了一个9斤半的女儿,就在家属们高高兴兴地请医护人员在饭店吃饭时,产妇大出血身亡。2月11日,来自浙江的林某一家彻底体验到了什么叫大喜大悲,一家人还没从悲痛中走出来:“生了孩子后,大人小孩都好好的,怎么眨眼间一个大活人就成这样了呀!”

## 酒宴进行时传来坏消息

11日上午,产妇林某一家激动又不安。林某的姐夫王某介绍,林某是浙江人,一家人在南京做生意。当天上午8点多,林某被送到小市医院,上午11点多顺产生下了一个9斤半的大胖女儿,大家都很高兴。“你想呀,谁家的小孩有这么重呀?听护士说母女平安,我们当时真的很开心!当时连护士都跟我们说,这是喜事,让我们请

客。我们家属很高兴,就请了医生和护士,在医院附近的饭店摆了一桌,酒桌上,大家的情绪都很好,医生护士还不断地向我们道喜。”

但到了下午近1点,欢庆的酒宴还没有结束,产妇家属们突然得到消息,说是产妇产下大出血,情况非常紧急。听说这个消息后,酒桌上的众人迅速赶到了医院。此时产妇仍然在产房里,医生说产妇大出血,必须转院治疗。

患者家属要求将产妇转至鼓楼医院,院方表示会转院,并说已经联系了急救车。下午1点05分左右,急救车赶到医院,将产妇送到了南医大二附院治疗。产妇家属介绍,当产妇被送到南医大二附院后,医生已经测不出产妇的血压了,家属们央求医生一定要尽最大力量抢救,但经过一个晚上的抢救,第二天医生宣布产妇不治身亡。

## 家属认为医院抢救不力

昨天上午9点,林某家属共10余人来到小市医

院,将医院大门堵了起来,要求讨个说法,直到警方出面,才将其劝说进入医院与院方协调。

产妇的母亲一边掉泪,一边用嘶哑的声音告诉记者:“当天,我们还以为小市医院把我女儿转到鼓楼医院呢。到了下午2点多,我们才知道,女儿已经被送到了南医大二附院,我们怀疑是小市医院耽误我女儿的抢救时间,可医院根本不给我们什么答复。”

产妇姐夫王某则质疑说:“我们请医生护士吃饭,是为了感谢他们,这没什么。可好好的一个人,不能因为生孩子就送命呀。我们觉得医院有责任!产妇个头不高,生了这么大一女儿,医院应该更加注意才是,为什么会大出血呀?大出血之后,医院为什么不尊重我们家属的要求,把她转到鼓楼医院呢?”

## 院方称治疗环节无过错

昨天上午10点多,记者找到了小市医院冯院长。冯

院长表示,产妇大出血是因为羊水栓塞,造成血不凝,引发大出血,这在产妇生产过程中、过程后是可能出现的。发现产妇大出血后,小市医院及时联系了救护车,将产妇转院抢救,医院在整个诊治环节中是不存在过错的。至于医护人员让产妇家属请客,冯院长解释说:“产妇家属与我们医护人员平时就认识,当时母女平安,大家高兴,所以他们就一起吃饭了。但在吃饭过程中,医院没有放松对产妇的照顾,我们一直没有把产妇推出产房,并一直用监护仪观察产妇情况,值班人员没有离开过产妇。发生这种事,我们也觉得很遗憾。”

至于为什么没有将产妇送到鼓楼医院,冯院长解释,小市医院与南医大二附院是双向转诊医院,再说,南医大二附院的医疗设施和救治水平也是很高的。对于家属采取的过激行为,冯院长表示理解,但最好通过法律途径解决。

快报记者 顾元森

## “德民”太能吹 一下骗了89个人

快报讯(通讯员 古妍 记者 宗一多)近日,一非法融资案在南京鼓楼法院审结,一公司及其老总被法院认定构成非法吸收公众存款罪。

法院经审理查明,2004年5月20日,被告德民投资公司(以下简称“德民”)与北京北方红豆杉生态科技公司签订协议,其中约定“德民”向“红豆杉”投资500万元,用以置换该公司中的部分国有股份,以使该公司能在美国上市。

为能筹到500万元投资款,2004年3月至2005年4月间,“德民”通过招聘业务人员宣传,称他们负责“红豆杉”海外上市股权的认购工作,并信誓旦旦地承诺,红豆杉公司将于2004年底在美国上市,投资以后国内股将有高额回报,机会不容错过。

“德民”还称,如果北方红豆杉生态科技公司不能如期在美国上市,他们将全额退还投资款。许多市民听信了这种宣传,短时间内,“德民”就从89名市民手中吸收资金785.6万余元,其中有一对夫妻向亲友筹资150万元认购股票。

2005年初,认购的市民见红豆杉公司迟迟不能上市,便纷纷找到德民投资公司要求退款,该公司一拖再拖才退出了184.55万元,余款已无法退出。2005年底,涉嫌犯罪的公司法定代表人许庆民落入法网。

法院审理认为,“德民”非法吸收公众存款数额巨大,已构成非法吸收公众存款罪。许庆民系被告单位直接负责的主管人员,应当以同罪追究刑事责任,一审判处被告单位罚金30万元;判许庆民4年有期徒刑并处罚金10万元,存款予以追缴并发还被害人。



## 8万元的电动车

昨天,南京新街口一店家内,两名小姐踩着一辆新颖的电动车在店堂中穿行,这辆不起眼的小车可随人的前仰后合前进后退,售价竟高达8万元人民币。快报记者 赵杰 摄

## 排队! 银行储户都喊吃不消 专家:银行应引导储户多用自助银行

快报讯(记者 石明舟)“今年单位要加班,不能回老家过年了,准备给家里汇个5000块钱。没想到排了一个多小时的队,才把钱汇出去,真是不能急了。”昨天下午1点,从新街口某银行办好业务的张先生说出了这两天很多市民的感受:银行排队急死人。

昨天下午,记者把新街口附近的中行、工行、招行、交通、光大等银行跑了个遍。不少银行工作人员表示,除了和往常一样的存取款和缴费业务外,最近一个星期办理汇款和大量取现的市民特别多,几乎占了业务总量的50%。

新街口一家工行网点内,市民王先生告诉记者,“带现金回家不安全,我昨

天特意打了个长途回家,问了家里人的银行账号,今天来把钱存上。可你看这个队伍排的,没个半个多小时根本轮不到自己,这心里急啊。”在招行南京分行营业部等了40分钟的朱女士说,她来取两万块钱现金。“自助取款机一天最多取5000,我总不能花4天时间每天来银行取一次钱吧。”朱女士说。

在采访中记者还了解到,最近银行排队情况越来越严重,有的银行已在网点内准备了急救箱,防止一些身体比较虚弱的市民在排队过程中体力不支,突然晕倒或者发生其他什么意外。

南京某银行珠江路支行的负责人告诉记者:“这两

天顾客太多,我们的柜面人员一天只能休息20分钟,热饭吃不上一口,有时候连上厕所都来不及。其实绝大多数业务都是可以在自助服务区、电话银行以及网上银行来完成的,可老百姓宁可去排队,也不愿意去用。”

南京理工大学经济管理学院朱教授建议:“在电话银行、网上银行这些高科技产品上,银行应该尽力让它们更‘人性’:比如自助设备的程序设计得更简单易懂,字体也大一些,这样老年人也能看得懂;或者在银行大厅设立专门的引导人员,陪客户去使用和体验;在客户使用电话银行、网上银行的过程中,出现问题可以尽快解决。”



## 为躲避检查 超载车把人塞进行李仓



昨天凌晨1点钟,在沪宁高速南京收费站出口处,记者目睹了一辆大客车将超载乘客藏到行李仓的经过,为了抢年关的黄金期,跑长途的司机可谓用尽心思。

记者在现场看到,凌晨1点钟,沪宁高速由上海往南京方向仍不断有大客车驶来,收费站前排起了长队。在此期间,一些超载的大客车竟然驱使部分乘客下车,从高速公路步行过收费站,躲过超载检

查后,上车继续前行。

随后记者又见到了一辆沪B02945金龙大巴,该车在通过收费站后,在前方300米左右处停了下来,逐一喊步行的乘客上车,并打开行李仓,只见一个男子从行李仓里爬了出来,飞快地上了车。行李仓空间狭小,只够人躺着的,司机居然将超载乘客藏在里面,令人瞠目结舌!目前记者已将这一情况向相关部门作了反映。

快报记者 孙玉春 文/摄

## 车子撞变形 民警挥撬棍救出受伤女

快报讯(记者 顾元森)昨天下午4点多,一辆面包车在中山东路侧翻,一女子被卡车内,闻讯赶来的警察与保安花了近20分钟,用撬棍将该女子从变形车体里救出。

当时,这辆面包车自西向东行驶,速度很快。当行驶至中山东路522号大门口时,面包车不慎撞到了快车道旁的绿岛,面包车随即发生侧翻。坐在副驾驶座位上的是一名40多岁的女子,她先是被从座位上弹了起来,接着车子

翻倒后她被座位紧紧地卡在了车内,双腿不能动弹。驾驶员只有轻微擦伤,下车后急忙报警。110民警很快赶到了现场,警察、保安连同驾驶员一起将面包车扶正,接着警察与保安拿来一根撬棍,在女子身边小心翼翼地撬动,经过近20分钟的努力,受伤女子终于被救出紧急送往附近医院。经查,该女子除了额头部被撞了一个鸡蛋大的包外,双腿只受了轻微的皮外伤,并无大碍。

## 小保姆一声不响就跑了 年轻妈妈愁煞:大过年的,到哪找保姆?

快报讯(实习生 韩勇 记者 周鹰)象山社区的龚女士前天遇到了一件麻烦事,她刚回到家,就发现女儿在家里哭,桌上留了一张留言条,朝夕相处了将近一年的小保姆秀文回老家了。

“我们平时相处得很好,我上班,她就帮我照顾刚刚10个月的宝宝,我下班把菜带回来,她就帮我做晚饭。她说今年要在我家过年的,前儿天还说要擦窗户,怎么趁着宝宝睡着的时候,突然走了?”龚女士焦急地说。

去年4月,即将分娩的龚女士在朋友的介绍下找到了秀文,20岁的她一边跟龚女士

学着照顾人,一边做一些简单的家务,和龚女士一家人相处得很好。2月初,龚女士还买了一些桂花鸭和香肠,托秀文的老乡带回了江西,还把2月份的工资1000元提前给了她。

“我今天打了好几个家政公司的电话,准备找个钟点工应急,可对对方说春节期间保姆都回家了,我也找了附近几个居委会,都说过年前找保姆比较困难。”龚女士无奈地说,“实在找不到合适的保姆,春节前我只能提前请假回家照顾孩子了。10个月的女儿没人照顾,我即使去上班也没办法集中精神,与其出错,还不如告假。”

## 这个女人太糊涂 情人节偷巧克力送男友

快报讯(记者 薛林)昨天,一名妇女来到超市偷了好多巧克力,准备送给自己的情人,结果被超市保安当场抓住。

当天下午4点多,一名看上去40岁左右、打扮入时的妇女,来到下关家乐福。在巧克力专柜边,这名妇女挑选了好几盒名牌巧克力和几瓶洗发水放进推车,不慌不忙来到超市出口处,将巧克力和洗发水放进存包柜。随后,这名妇女又走进超市故伎重演,就在她拿着几盒巧克力来到存包柜时,被执勤保安发现。为了慎重起见,保安让她出示购物发票,这名妇女提供不了,不

得不承认这些巧克力和洗发水都没有付钱。由于这名妇女所偷的巧克力和洗发水,总价值高达2800元,超市立即报了警。

在派出所里,这名妇女对自己的偷窃行为供认不讳。这名妇女称,她是南京人,家住超市附近。前不久,她认识了一名比她大几岁的男子。该男子对她疼爱有加,两人相处十分融洽。为了表达自己对男子的真诚,几天前,她提出要好好为男友过个情人节,但自己收入甚微,无钱购买礼物,只得铤而走险来到超市偷巧克力,准备在情人节夜晚送给情人。(蔡先生爆料奖70元)